
  
 

 
 

Protokół nr 26/2026 
z posiedzenia Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki Finansowej  

Rady Miasta Płocka, 
które odbyło się 25 marca 2026 roku 

 
Posiedzenie rozpoczęło się o godz. 15.30 
Posiedzenie zakończyło się o godz. 16.00 

Stan członków Komisji – 6 
Obecnych – 6  
 
Lista obecności członków Komisji stanowi załącznik nr 1 do protokołu. 
Lista obecności osób zaproszonych stanowi załącznik nr 2 do protokołu. 
 
Spotkanie prowadziła Pani radna Marta Krasuska – przewodnicząca komisji. 
 
1. Przyjęcie porządku posiedzenia. 
2. Przyjęcie protokołu z posiedzenia Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki Finansowej  
z 25 lutego 2026 roku. 
3. Środki zewnętrzne pozyskane w 2024 i 2025 roku przez szkoły podstawowe  
i ponadpodstawowe prowadzone przez Miasto Płock. 
4. Omówienie propozycji zgłoszonej na poprzednim posiedzeniu komisji dotyczącej zmiany 
uchwały nr 393/XXIV/2012 Rady Miasta Płocka z dnia 29 maja 2012 roku  
w sprawie ustalenia diet dla radnych – wypracowanie wniosku. 
5. Omówienie projektów uchwał na najbliższą sesję Rady Miasta Płocka w następujących 
sprawach: 

1) zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy-Miasto Płock na lata 2026-2050  
(druk nr 430),  

2) zmieniająca Uchwałę Budżetową Miasta Płocka na rok 2026 (druk nr 431), 
3) zmiany uchwały nr 393/XXIV/2012 Rady Miasta Płocka z dnia 29 maja 2012 roku  

w sprawie ustalenia diet dla radnych (druk nr 418), 
4) ustalenia opłaty za pobyt w Izbie Wytrzeźwień w Płocku (druk nr 422), 
5) nadania medalu „Zasłużony dla Płocka” Pani Romanie Krystynie Kuffel  

(druk nr 419),  
6) wyrażenia zgody na realizację przez Gminę-Miasto Płock projektu pn.: „Urząd  

z energią – program przeciwdziałania wypaleniu zawodowemu w Urzędzie Miasta 
Płocka” (druk nr 420), 

7) określenia zadań rehabilitacji zawodowej i społecznej oraz przeznaczenia na nie 
środków Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych na rok 2026 
(druk nr 423),  

8) przyznania dotacji na wykonanie robót budowlanych lub prac konserwatorskich  
i restauratorskich przy nieruchomościach położonych na obszarze Specjalnej Strefy 
Rewitalizacji (druk nr 424), 

9) przyznania dotacji na prace konserwatorskie, restauratorskie lub roboty budowlane 
przy zabytku wpisanym do rejestru zabytków lub znajdującym się  
w gminnej ewidencji zabytków (druk nr 425), 
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10) określenia szczegółowych warunków umarzania w całości lub w części, łącznie  
z odsetkami, odraczania terminu płatności, rozkładania na raty lub odstępowania od 
ustalania opłaty za pobyt dziecka w pieczy zastępczej (druk nr 428), 

11) ustalenia szczegółowych zasad ponoszenia odpłatności za pobyt w Domu  
dla Matek z Małoletnimi Dziećmi i Kobiet w Ciąży w Płocku (druk nr 432). 

6. Sprawy różne. 
7. Zakończenie posiedzenia. 
 
Ad pkt. 1 
Przyjęcie porządku obrad. 
 
Pani radna Marta Krasuka Przewodnicząca Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki 
Finansowej powiedziała: „Dzień dobry Szanowni Państwo. Witam Państwa bardzo serdecznie 
na posiedzeniu Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki Finansowej. Bardzo będę prosiła teraz 
Państwa radnych o sprawdzenie obecności, czy mamy kworum, czy możemy rozpocząć 
posiedzenie. Jeszcze czekamy.” 
 
[głos z sali niezrozumiały] 
 
Pani radna Marta Krasuka Przewodnicząca Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki 
Finansowej powiedziała: „Dobrze, dobrze. Czy Pan radny…? Też, tak, zgłasza obecność? 
Zatem sześć osób obecnych, przy czym jedna osoba jeszcze nie zaznaczyła obecności na 
tablecie, ale myślę, że za chwileczkę to będzie już się zmieniało. Dziękuję bardzo.” 
 
Wynik głosowania (sprawdzenie obecności): 
6 głosów – za 
0 głosów – przeciw 
0 głosów – wstrzymujących się. 
 
Pan radny Mirosław Milewski głosował ręcznie. 
 
Pani radna Marta Krasuska Przewodnicząca Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki 
Finansowej powiedziała: „Szanowni Państwo, będę prosiła na początku o wprowadzenie do 
porządku obrad projektu uchwały na druku numer 434 w sprawie wyrażenia zgody na 
zawarcie porozumienia z Powiatem Płockim w przedmiocie przyjęcia do realizacji zadania 
publicznego polegającego na prowadzeniu domu dla matek z małoletnimi dziećmi i kobiet  
w ciąży na rzecz mieszkańców Powiatu Płockiego. Czy mogę od razu odczytać wszystkie? 
Tak? To jeszcze kolejny punkt, również proszę o wprowadzenie do porządku obrad projektu 
uchwały na druku numer 435 w sprawie zmiany Uchwały nr 433/XXV/2020 Rady Miasta 
Płocka z dnia 26 listopada 2020 roku w sprawie zasad wynajmowania lokali wchodzących  
w skład mieszkaniowego zasobu Gminy Miasto Płock. I to są te dwa… te dwie moje prośby  
o wprowadzenie do porządku obrad. Czy ktoś z Państwa ma uwagi do tych punktów? Jeżeli 
nie to bardzo proszę o zagłosowanie najpierw nad pierwszym wnioskiem, dotyczy druku 
numer 434. Sześć osób za. Bardzo dziękuję.” 
 
Wynik głosowania (wprowadzenie do porządku obrad projektu uchwały na druku nr 434): 
6 głosów – za 
0 głosów – przeciw 
0 głosów – wstrzymujących się. 
 
Pani radna Marta Krasuska Przewodnicząca Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki 
Finansowej powiedziała: „I teraz bardzo proszę również o wypowiedź Państwa w sprawie 
druku numer 435. Kto z Państwa radnych jest za wprowadzeniem do porządku? Sześć osób 
za również. Dziękuję bardzo.” 
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Wynik głosowania (wprowadzenie do porządku obrad projektu uchwały na druku nr 435): 
6 głosów – za 
0 głosów – przeciw 
0 głosów – wstrzymujących się. 
 
Pani radna Marta Krasuska Przewodnicząca Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki 
Finansowej powiedziała: „Szanowni Państwo, teraz zatem możemy przejść do przyjęcia 
nowego porządku obrad. Kto z Państwa radnych jest za przyjęciem porządku obrad? Sześć 
osób za. Bardzo Państwu dziękuję.” 
 
Wynik głosowania (przyjęcie porządku obrad): 
- 6 głosów – za, 
- 0 głosów – przeciw, 
- 0 głosów – wstrzymujących się. 
 
Po przegłosowaniu przyjęto następujący porządek obrad:  
1. Przyjęcie porządku posiedzenia. 
2. Przyjęcie protokołu z posiedzenia Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki Finansowej  
z 25 lutego 2026 roku. 
3. Środki zewnętrzne pozyskane w 2024 i 2025 roku przez szkoły podstawowe  
i ponadpodstawowe prowadzone przez Miasto Płock. 
4. Omówienie propozycji zgłoszonej na poprzednim posiedzeniu komisji dotyczącej zmiany 
uchwały nr 393/XXIV/2012 Rady Miasta Płocka z dnia 29 maja 2012 roku w sprawie ustalenia 
diet dla radnych – wypracowanie wniosku. 
5. Omówienie projektów uchwał na najbliższą sesję Rady Miasta Płocka  
w następujących sprawach: 

1) zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy-Miasto Płock na lata 2026-2050 (druk 
nr 430),  

2) zmieniająca Uchwałę Budżetową Miasta Płocka na rok 2026 (druk nr 431), 
3) zmiany uchwały nr 393/XXIV/2012 Rady Miasta Płocka z dnia 29 maja 2012 roku  

w sprawie ustalenia diet dla radnych (druk nr 418), 
4) ustalenia opłaty za pobyt w Izbie Wytrzeźwień w Płocku (druk nr 422), 
5) nadania medalu „Zasłużony dla Płocka” Pani Romanie Krystynie Kuffel  

(druk nr 419),  
6) wyrażenia zgody na realizację przez Gminę-Miasto Płock projektu pn.: „Urząd  

z energią – program przeciwdziałania wypaleniu zawodowemu w Urzędzie Miasta 
Płocka” (druk nr 420), 

7) określenia zadań rehabilitacji zawodowej i społecznej oraz przeznaczenia na nie 
środków Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych na rok 2026 
(druk nr 423),  

8) przyznania dotacji na wykonanie robót budowlanych lub prac konserwatorskich  
i restauratorskich przy nieruchomościach położonych na obszarze Specjalnej Strefy 
Rewitalizacji (druk nr 424), 

9) przyznania dotacji na prace konserwatorskie, restauratorskie lub roboty budowlane 
przy zabytku wpisanym do rejestru zabytków lub znajdującym się w gminnej 
ewidencji zabytków (druk nr 425), 

10) określenia szczegółowych warunków umarzania w całości lub w części, łącznie  
z odsetkami, odraczania terminu płatności, rozkładania na raty lub odstępowania od 
ustalania opłaty za pobyt dziecka w pieczy zastępczej (druk nr 428), 

11) ustalenia szczegółowych zasad ponoszenia odpłatności za pobyt w Domu dla Matek  
z Małoletnimi Dziećmi i Kobiet w Ciąży w Płocku (druk nr 432), 

12) wyrażenia zgody na zawarcie porozumienia z Powiatem Płockim w przedmiocie 
przyjęcia do realizacji zadania publicznego polegającego na prowadzeniu domu dla 
matek z małoletnimi dziećmi i kobiet w ciąży na rzecz mieszkańców Powiatu Płockiego 
(druk nr 434), 
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13) zmiany Uchwały nr 433/XXV/2020 Rady Miasta Płocka z dnia 26 listopada 2020 roku 
w sprawie zasad wynajmowania lokali wchodzących w skład mieszkaniowego zasobu 
Gminy Miasto Płock (druk nr 435). 

6. Sprawy różne. 
7. Zakończenie posiedzenia. 
 
Pani radna Marta Krasuska Przewodnicząca Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki 
Finansowej powiedziała: „Szanowni Państwo, w punkcie drugim dzisiejszego posiedzenia 
mamy przyjęcie protokołu z posiedzenia Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki Finansowej  
z 25 lutego 2026 roku.” 
 
Ad pkt. 2 
Przyjęcie protokołu z posiedzenia Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki Finansowej 
z 25 lutego 2026 roku. 
 
Pani radna Marta Krasuska Przewodnicząca Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki 
Finansowej powiedziała: „Jeżeli nie ma uwag, to kto z Państwa radnych jest za przyjęciem 
protokołu? Sześć osób za. Bardzo dziękuję.” 
 
Wynik głosowania: 
- 6 głosów – za, 
- 0 głosów – przeciw, 
- 0 głosów – wstrzymujących się. 
 
Protokół nr 25/2026 z posiedzenia Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki Finansowej został 
przyjęty. 
 
Pani radna Marta Krasuska Przewodnicząca Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki 
Finansowej powiedziała: „Przechodzimy – Szanowni Państwo – do punktu trzeciego.  
W trzecim punkcie mamy środki zewnętrzne pozyskane w 2024 i 2025 roku przez szkoły 
podstawowe i ponadpodstawowe prowadzone przez Miasto Płock.” 
 
Ad pkt. 3 
Środki zewnętrzne pozyskane w 2024 i 2025 roku przez szkoły podstawowe  
i ponadpodstawowe prowadzone przez Miasto Płock. 
 
Materiał stanowi załącznik nr 3 do protokołu. 
 
Pani radna Marta Krasuska Przewodnicząca Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki 
Finansowej powiedziała: „Nie jest to temat sesyjny, nie wymaga głosowania, jednak 
oczywiście można na ten temat dyskutować. Czy ktoś z Państwa radnych chce zabrać głos  
w tym temacie? Nie widzę. Przechodzimy zatem do punktu czwartego: omówienie propozycji 
zgłoszonej na poprzednim posiedzeniu komisji dotyczącej zmiany uchwały nr 393/XXIV/2012 
Rady Miasta Płocka z dnia 29 maja 2012 roku w sprawie ustalenia diet dla radnych  
– wypracowanie wniosku.” 
 
Ad pkt. 4 
Omówienie propozycji zgłoszonej na poprzednim posiedzeniu komisji dotyczącej 
zmiany uchwały nr 393/XXIV/2012 Rady Miasta Płocka z dnia 29 maja 2012 roku 
w sprawie ustalenia diet dla radnych – wypracowanie wniosku. 
 
Pani radna Marta Krasuska Przewodnicząca Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki 
Finansowej powiedziała: „I tutaj na lutowym posiedzeniu komisji skarbu Pan radny Mirosław 
Milewski zaproponował, aby na nasze dzisiejsze posiedzenie przygotować projekt uchwały 
dotyczący składania przez radnych miejskich podpisów na listach obecności na początku oraz 
na końcu sesji oraz na komisjach. I Państwo radni wyrazili zgodę, aby na marcowym 
posiedzeniu została przedstawiona propozycja zmiany w statucie rady miasta Płocka i została 
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taka propozycja zmiany zamieszczona w programie e-Sesja i mogliście się Państwo z nią 
zapoznać.” 
 
Projekt uchwały stanowi załącznik nr 4 do protokołu. 
 
Pani radna Marta Krasuska Przewodnicząca Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki 
Finansowej powiedziała: „I żeby procedowanie mogło być dalej kontynuowane istnieje 
konieczność sformułowania wniosku przez komisję skarbu. Określa to paragraf… dokładnie 
paragraf 35 ustęp 2 Statutu Miasta Płocka, który brzmi: Radnym przysługują diety. Wysokość 
diet i zasady ich wypłacania uchwala Rada na wniosek Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki 
Finansowej. Czy Państwo radni podpisują… podtrzymują swoją propozycję? Mówię tutaj  
o składaniu podpisów, bo na ten temat będziemy ewentualnie podejmować dyskusję, bo 
musimy najpierw to ustalić. Pan radny Milewski prosi o zabranie głosu. Proszę.” 
 
Pan radny Mirosław Milewski powiedział: „Pani Przewodnicząca! Szanowni Państwo! Tak jak 
Pani przewodnicząca powiedziała, ten… ta propozycja wyniknęła z mojego wniosku,  
a uzasadnienie do tego wniosku było w zasadzie bardzo, bardzo proste. Otóż jeśli Pan 
przewodniczący rady miasta wyszedł z inicjatywą, aby dodatkowo sprawdzać obecność 
przedstawicieli rad osiedlowych to w zasadzie my jako radni nie powinniśmy być jakimiś 
ludźmi innego sortu – że tak się wyrażę. I przepisy nas obowiązujące powinny być takie same 
jak przedstawicieli rad osiedlowych. I to było jedyne uzasadnienie propozycji tego… 
sformułowania tej poprawki do uchwały. Dziękuję.” 
 
Pani radna Marta Krasuska Przewodnicząca Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki 
Finansowej powiedziała: „Dziękuję. Czy ktoś z Państwa ma jakiś głos odrębny w tej sprawie?” 
 
[głos z sali niezrozumiały] 
 
Pani radna Marta Krasuska Przewodnicząca Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki 
Finansowej powiedziała: „Proszę?” 
 
[głos z sali niezrozumiały] 
 
Pani radna Marta Krasuska Przewodnicząca Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki 
Finansowej powiedziała: „Tak, bo to jest ten moment kiedy my musimy podjąć teraz decyzję 
czy będziemy to…” 
 
[głos z sali niezrozumiały] 
 
Pani radna Marta Krasuska Przewodnicząca Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki 
Finansowej powiedziała: „Tak, dokładnie. Dobrze, Szanowni Państwo, zatem proszę o pulpit 
do głosowania. Kto z Państwa radnych jest za tym, aby ten projekt przygotować? Znaczy, 
projekt jest przygotowany, tylko czy dalej go procedować. Dwa głosy za, cztery głosy 
przeciw. Bardzo Państwu dziękuję.” 
 
Wynik głosowania: 
- 2 głosy – za, 
- 4 głosy – przeciw, 
- 0 głosów – wstrzymujących się. 
 
Pani radna Marta Krasuska Przewodnicząca Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki 
Finansowej powiedziała: „Zatem dalsze procedowanie tego punktu jest bezzasadne. 
Szanowni Państwo, możemy zatem przejść do punktu piątego dzisiejszego posiedzenia, który 
dotyczy omówienia projektów uchwał na najbliższą sesję Rady Miasta Płocka w następujących 
sprawach.” 
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Ad pkt. 5 
Omówienie projektów uchwał na najbliższą sesję Rady Miasta Płocka  
w następujących sprawach:  
 
Pani radna Marta Krasuska Przewodnicząca Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki 
Finansowej powiedziała: „Oczywiście dwa punkty omawiamy razem, czyli WPF oraz Uchwałę 
Budżetową. Pierwszy z punktów jest pomieszczony na druku 430, kolejny na 431,  
z autopoprawkami.” 
 
1) zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy-Miasto Płock na lata 2026-2050 
(druk nr 430) oraz 2) zmieniająca Uchwałę Budżetową Miasta Płocka na rok 2026 
(druk nr 431) 
 
Projekt uchwały na druku nr 430 z autopoprawkami stanowi załącznik nr 5 do protokołu. 
 
Projekt uchwały na druku nr 431 z autopoprawkami stanowi załącznik nr 6 do protokołu. 
 
Pani radna Marta Krasuska Przewodnicząca Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki 
Finansowej powiedziała: „I bardzo bym tu prosiła Pana skarbnika, jeżeli są jakieś zmiany 
znaczące, to prosiłabym o kilka słów na ten temat.” 
 
Pan Wojciech Ostrowski Skarbnik Miasta Płocka powiedział: „Dzień dobry. Witam Państwa 
bardzo serdecznie. I w skrócie, bo rzeczywiście jest trochę zmian w autopoprawce. 
Zwiększamy o milion złotych dochody z tytułu podatku od spadków i darowizn. Zmniejszamy 
wydatki na przebudowę dróg gminnych na osiedlu Podolszyce Północ – to dotyczy 
Walecznych, Łączniczek, Kleeberga – o 290 w związku z podpisaniem umowy na wykonanie 
zadania za kwotę niższą niż uwzględniono w budżecie. Zwiększamy zagospodarowanie Placu 
Nowy Rynek wraz z budową sali koncertowej o 120 tysięcy z przeznaczeniem na opłatę do 
Energa Operator w związku z planowaną na 2026 rok przebudową sieci elektroenergetycznej. 
O 290 tysięcy zwiększamy wydatki na utworzenie 118 nowych miejsc opieki nad dziećmi  
w wieku do lat 3 w żłobku przy Kossobudzkiego 7 i to jest z przeznaczeniem na roboty 
dodatkowe polegające na wykonaniu zasilenia i sterowania pomp w studniach awaryjnych  
w piwnicy, dodatkowego zasilenia centrali… central wentylacyjnych oraz zasilania budynku 
oraz usunięcie kolizji studni teletechnicznych. Kolejne to jest zwiększenie o 180 tysięcy 
dotacji celowej dla Muniserwisu na zakup ciągnika z osprzętem. Oraz zwiększenie  
o 570 tysięcy środków na promocję miasta; to jest 500 tysięcy na Piknik Lotniczy,  
a 70 tysięcy na Otwarte Śmigłowcowe Mistrzostwa Polski. Oraz zwiększenie o 100 tysięcy 
środków z przeznaczeniem na realizację programu Witaj w Płocku poprzez symboliczne 
powitanie pierwszą wyprawką nowonarodzonych dzieci zameldowanych w Płocku. To takie 
zmiany. I jeszcze jedno jest w drugiej autopoprawce. Mamy utworzenie nowego zadania 
dotyczącego przebudowy ulicy Bielskiej. Są to środki, które żeśmy wprowadzali  
– te 5 milionów – w rozwoju infrastruktury mobilności indywidualnej, czyli do tego zadania, 
ale w związku z tym, że okazuje się, że – i to miało być tylko na środki właśnie na 
skrzyżowanie Bielska/Narodowych Sił Zbrojnych/Chopina do przejazdu kolejowego – ale 
okazuje się, że można wystąpić i postarać się o pozyskanie środków większych zewnętrznych 
i wtedy to w nowym zadaniu wprowadzamy te środki, czyli 2 miliony na ten rok, a 3 miliony 
na przyszły jako wkład własny na pozyskanie środków i wtedy byłaby już przebudowywana 
Bielska od Tysiąclecia do przejazdu kolejowego. To takie zmiany jeśli chodzi o autopoprawki.” 
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Pani radna Marta Krasuska Przewodnicząca Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki 
Finansowej powiedziała: „Bardzo dziękuję, Panie skarbniku. Teraz pytanie do Państwa 
radnych. Bardzo proszę, Pan radny Milewski.” 
 
Pan radny Mirosław Milewski powiedział: „Panie Przewodniczący! Pani Przewodnicząca, 
przepraszam! Panie Skarbniku! Ja mam takie pytanie techniczne w tym bloku uchwał,  
a odnosi się do zwiększenia o kwotę 63 milionów 850 tysięcy złotych w tytule wolnych 
środków na podstawie artykułu 217 ustęp 2 punkt 6 Ustawy o finansach publicznych. 
Chciałem zapytać… dopytać w zasadzie z jakiego tytułu są to wolne środki.” 
 
Pan Wojciech Ostrowski Skarbnik Miasta Płocka powiedział: „Są to środki z nadwyżki roku 
2025, czyli środki wygospodarowane i niewydatkowane w roku 2025.” 
 
Pan radny Mirosław Milewski powiedział: „Jest to bardzo ogólna odpowiedź. Przeczytałem 
dokładnie…” 
 
Pan Wojciech Ostrowski Skarbnik Miasta Płocka powiedział: „Nie bardzo rozumiem.” 
 
Pan radny Mirosław Milewski powiedział: „Przeczytałem dokładnie artykuł 217  
ustęp 2 punkt 6 Ustawy o finansach publicznych z podpunktami i bardzo proszę – jeśli nie 
dzisiaj to na sesję – o odpowiedź na to pytanie. Dziękuję.” 
 
Pan Wojciech Ostrowski Skarbnik Miasta Płocka powiedział: „Znaczy, nie bardzo rozumiem 
tą niejasność, ponieważ jest to… są to środki powstałe z różnicy między dochodami roku 
2025 a wydatkami roku 2025 i środki, które możemy wydatkować w następnych okresach.” 
 
Pani radna Marta Krasuska Przewodnicząca Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki 
Finansowej powiedziała: „Czy Pan radny coś…?” 
 
Pan radny Mirosław Milewski powiedział: „Ponawiam pytanie i odsyłam do ustawy. 
Dziękuję.” 
 
Pan Wojciech Ostrowski Skarbnik Miasta Płocka powiedział: „Dobrze, uzyska Pan 
odpowiedź na piśmie. Dziękuję.” 
 
Pani radna Marta Krasuska Przewodnicząca Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki 
Finansowej powiedziała: „Bardzo dziękuję. Czy jeszcze jakieś pytania macie Państwo? Pan 
radny nie zechciałby uszczegółowić o co konkretnie chodzi?” 
 
Pan radny Mirosław Milewski powiedział: „Ja chciałabym się dowiedzieć o co chodzi.” 
 
Pani radna Marta Krasuska Przewodnicząca Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki 
Finansowej powiedziała: „Ale odnoszę się do tych zapisów.” 
 
Pan radny Mirosław Milewski powiedział: „Nie uzyskałem odpowiedzi. Na takim ogólnym 
poziomie nie mogłem uzyskać odpowiedzi od Pana skarbnika, dlatego prosiłem  
o uszczegółowienie. Dziękuję.” 
 
Pani radna Marta Krasuska Przewodnicząca Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki 
Finansowej powiedziała: „Dziękuję. Szanowni Państwo, czy są jeszcze jakieś pytania?” 
 
Pan Wojciech Ostrowski Skarbnik Miasta Płocka powiedział: „Nie zgadzam się z tym, że 
udzieliłem odpowiedzi na ogólnym poziomie, więc jeżeli jakieś szczegółowe pytania to bardzo 
proszę. Jeżeli nie to tak czy tak to odpowiem.” 
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Pani radna Marta Krasuska Przewodnicząca Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki 
Finansowej powiedziała: „Dziękuję bardzo. Szanowni Państwo, czy do tych punktów dwóch 
jeszcze jakieś pytania? Nie widzę, zatem przejdźmy do głosowania. Głosujemy najpierw 
druku numer 430. Kto z Państwa radnych jest za pozytywną opinią projektu uchwały 
pomieszczonego na druku numer 430 z dwiema autopoprawkami? Cztery głosy za, dwa głosy 
wstrzymujące.” 
 
Wynik głosowania (projekt uchwały na druku nr 430): 
- 4 głosy – za, 
- 0 głos – przeciw, 
- 2 głosy – wstrzymujące się. 
 
Projekt uchwały został zaopiniowany pozytywnie. 
 
Pani radna Marta Krasuska Przewodnicząca Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki 
Finansowej powiedziała: „I druk numer 431. Kto z Państwa radnych jest za pozytywną opinią 
projektu uchwały pomieszczonego na druku numer 431 również z dwiema autopoprawkami? 
Cztery głosy za, dwa głosy wstrzymujące się. Bardzo dziękuję.” 
 
Wynik głosowania (projekt uchwały na druku nr 431): 
- 4 głosy – za, 
- 0 głos – przeciw, 
- 2 głosy – wstrzymujące się. 
 
Projekt uchwały został zaopiniowany pozytywnie. 
 
Pani radna Marta Krasuska Przewodnicząca Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki 
Finansowej powiedziała: „W punkcie trzecim… Trzeci punkt dotyczy zmiany uchwały  
nr 393/XXIV/2012 Rady Miasta Płocka z dnia 29 maja 2012 roku w sprawie ustalenia diet dla 
radnych; numer druku 418.” 
 
3) zmiany uchwały nr 393/XXIV/2012 Rady Miasta Płocka z dnia 29 maja 2012 
roku w sprawie ustalenia diet dla radnych (druk nr 418) 
 
Projekt uchwały na druku nr 418 stanowi załącznik nr 7 do protokołu. 
 
Pani radna Marta Krasuska Przewodnicząca Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki 
Finansowej powiedziała: „A to nie… To już głosowaliśmy… To już…” 
 
[głosy z sali niezrozumiałe] 
 
Pani radna Marta Krasuska Przewodnicząca Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki 
Finansowej powiedziała: „A poczekajcie, bo my jesteśmy w radnych…” 
 
[głosy z sali niezrozumiałe] 
 
Pani radna Marta Krasuska Przewodnicząca Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki 
Finansowej powiedziała: „Przepraszam. Tak, rady osiedli. Przepraszam najmocniej. Tak, tak. 
Czyli chodzi o składanie podpisów przez radnych osiedlowych na początku oraz na końcu 
sesji. I tutaj musimy też zagłosować. Kto z Państwa radnych jest za pozytywną opinią 
uchwały? Panie radny?” 
 
[głos z sali niezrozumiały] 
 
Pani radna Marta Krasuska Przewodnicząca Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki 
Finansowej powiedziała: „Bez głosu, dobrze. Bardzo proszę o podsumowanie. Pięć głosów 
przeciw, jeden brak głosu. Bardzo dziękuję.” 
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Wynik głosowania: 
- 0 głosów – za, 
- 5 głosów – przeciw, 
- 0 głosów – wstrzymujących się. 
 
Projekt uchwały został zaopiniowany negatywnie. 
Pani radna Marta Krasuska Przewodnicząca Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki 
Finansowej powiedziała: „Kolejny punkt dotyczy ustalenia opłaty za pobyt w Izbie 
Wytrzeźwień w Płocku. Jest to druk numer 422.” 
 
4) ustalenia opłaty za pobyt w Izbie Wytrzeźwień w Płocku (druk nr 422) 
 
Projekt uchwały na druku nr 422 stanowi załącznik nr 8 do protokołu. 
 
Pani radna Marta Krasuska Przewodnicząca Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki 
Finansowej powiedziała: „Czy do tego punktu macie Państwo jakieś pytania? Bardzo proszę, 
Pan radny Milewski.” 
 
Pan radny Mirosław Milewski powiedział: „Chciałbym tylko prosić, ponieważ nie ma  
w uzasadnieniu tej informacji, o ściągalność za ten pięciogwiazdkowy hotel. Na jakim 
poziomie jest procentowym i kwotowym? Dziękuję.” 
 
Pani radna Marta Krasuska Przewodnicząca Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki 
Finansowej powiedziała: „Czy dysponujemy takimi danymi na dzisiaj? Bardzo proszę.” 
 
Pani Beata Stanuszkiewicz Główny Specjalista w Wydziale Zdrowia i Spraw Społecznych 
powiedziała: „Witam Państwa. Beata Stanuszkiewicz, Wydział Zdrowia i Spraw Społecznych 
Urzędu Miasta Płocka. Więc jeśli chodzi o ten procent to jest 25 procent…” 
 
[głosy z sali niezrozumiałe] 
 
Pani Beata Stanuszkiewicz Główny Specjalista w Wydziale Zdrowia i Spraw Społecznych 
powiedziała: „… i wpłaty za pobyt w 2025 roku wynosiły 223 tysiące 407 złotych i 25 groszy.” 
 
Pani radna Marta Krasuska Przewodnicząca Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki 
Finansowej powiedziała: „Czy Pan radny ma jeszcze jakieś dodatkowe pytania? Proszę 
bardzo.” 
 
Pan radny Mirosław Milewski powiedział: „Może nie pytania, ale logicznym jest – chyba, 
że… że ktoś wywiedzie inny logiczny ciąg – że jeśli podwyższymy stawki za pobyt do takich 
kwot jakie tutaj widzimy, nie wiem czy my korzystamy z takich hoteli prywatnych, 
publicznych, jakichkolwiek innych za taką kwotę, jeśli… ale wracając do meritum… jeśli 
podwyższymy stawki to logicznym jest, że jest większe prawdopodobieństwo spadku 
ściągalności. W związku z tym wnioskuję o głosowanie przeciw, pozostawmy choćby na tym 
poziomie. Dziękuję.” 
 
[głos z sali niezrozumiały] 
 
Pan radny Mirosław Milewski powiedział: „A może obniżyć, tak, oczywiście.” 
 
[głos z sali niezrozumiały] 
 
Pan radny Mirosław Milewski powiedział: „Nie, nie, nie. Zerową może nie, ale jakiś hotel 
dwugwiazdkowy, żeby się mieścił w tym przedziale opłat. Dziękuję.” 
 
Pan radny Tomasz Korga powiedział [z sali]: „A do tej pory ile było?” 
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Pani Beata Stanuszkiewicz Główny Specjalista w Wydziale Zdrowia i Spraw Społecznych 
powiedziała: „Do tej pory…” 
 
Pani radna Marta Krasuska Przewodnicząca Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki 
Finansowej powiedziała: „50 złotych mniej.” 
 
Pani Beata Stanuszkiewicz Główny Specjalista w Wydziale Zdrowia i Spraw Społecznych 
powiedziała: „… 457. Jest wzrost o 17 złotych.” 
 
Pani radna Marta Krasuska Przewodnicząca Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki 
Finansowej powiedziała: „A, o 17 złotych.” 
 
[głos z sali niezrozumiały] 
 
Pani Beata Stanuszkiewicz Główny Specjalista w Wydziale Zdrowia i Spraw Społecznych 
powiedziała: „Ale to jest… podlega corocznej waloryzacji tak że ukazuje się obwieszczenie…” 
 
[głos z sali niezrozumiały] 
 
Pani Beata Stanuszkiewicz Główny Specjalista w Wydziale Zdrowia i Spraw Społecznych 
powiedziała: „… obwieszczenie Ministra Zdrowia i co roku ta kwota jest waloryzowana.  
W związku z tym, że u nas też wzrastają te koszty pobytu na jednego… na jedną osobę, bo 
tak naprawdę coraz mniej przyjmujemy tych osób, więc i te koszty też wzrastają na jedną 
osobę. I stąd właśnie…” 
 
[głos z sali niezrozumiały] 
 
Pani radna Marta Krasuska Przewodnicząca Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki 
Finansowej powiedziała: „Dziękuję bardzo. Bardzo Pani dziękuję. Szanowni Państwo, więc 
przejdźmy do głosowania. Kto z Państwa radnych jest za pozytywna opinią tego projektu 
uchwały? I tu mamy – jeszcze tylko przypomnę – druk numer 422. Pięć głosów za, jeden 
głos przeciw. Bardzo Państwu dziękuję.” 
 
Wynik głosowania: 
- 5 głosów – za, 
- 1 głos – przeciw, 
- 0 głosów – wstrzymujących się. 
 
Projekt uchwały został zaopiniowany pozytywnie. 
 
Pani radna Marta Krasuska Przewodnicząca Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki 
Finansowej powiedziała: „Kolejny punkt dotyczy… Punkt piąty dotyczy nadania medalu 
„Zasłużony dla Płocka” Pani Romanie Krystynie Kuffel. Jest to druk numer 419.” 
 
5) nadania medalu „Zasłużony dla Płocka” Pani Romanie Krystynie Kuffel  
(druk nr 419) 
 
Projekt uchwały na druku nr 419 stanowi załącznik nr 9 do protokołu. 
 
Pani radna Marta Krasuska Przewodnicząca Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki 
Finansowej powiedziała: „Czy do tego Państwo punktu macie jakieś uwagi bądź pytania? Nie 
widzę. Zatem przejdźmy do głosowania. Kto z Państwa radnych jest za pozytywną opinią 
projektu uchwały pomieszczonego na druku numer 419? Nie będzie głosu? Dobrze, dziękuję. 
Proszę o podsumowanie. Pięć głosów za, jeden brak głosu. Dziękuję bardzo.” 
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Wynik głosowania: 
- 5 głosów – za, 
- 0 głosów – przeciw, 
- 0 głosów – wstrzymujących się. 
 
Projekt uchwały został zaopiniowany pozytywnie. 
 
Pani radna Marta Krasuska Przewodnicząca Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki 
Finansowej powiedziała: „Punkt szósty: wyrażenie zgody na realizację przez Gminę-Miasto 
Płock projektu pod nazwą: „Urząd z energią – program przeciwdziałania wypaleniu 
zawodowemu w Urzędzie Miasta Płocka”. Druk numer 420.” 
 
6) wyrażenia zgody na realizację przez Gminę-Miasto Płock projektu pn.: „Urząd  
z energią – program przeciwdziałania wypaleniu zawodowemu w Urzędzie Miasta 
Płocka” (druk nr 420) 
 
Projekt uchwały na druku nr 420 stanowi załącznik nr 10 do protokołu. 
 
Pani radna Marta Krasuska Przewodnicząca Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki 
Finansowej powiedziała: „Z wiedzy, którą posiadam na poprzednich komisjach już był ten 
temat omawiany i były przedstawiane informacje przez Pana sekretarza. Czy Państwo chcecie 
czegoś się dowiedzieć jeszcze w tym temacie? Bardzo proszę, Pan radny Milewski.” 
 
Pan radny Mirosław Milewski powiedział: „Tak, bardzo chętnie się dowiem ile osób się 
wypaliło.” 
 
[głosy z sali niezrozumiałe] 
 
Pani radna Marta Krasuska Przewodnicząca Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki 
Finansowej powiedziała: „Ma przeciwdziałać. Jest to program, który ma przeciwdziałać 
wypaleniu zawodowemu, więc być może takie dane były zbierane. Proszę bardzo.” 
 
Pan Albert Dyna Sekretarz Miasta Płocka powiedział: „Tak. Dzień dobry. Były zbierane takie 
dane. Oczywiście nie mamy takich informacji o konkretną liczbę osób wypalonych. Tak jak 
Pani przewodnicząca powiedziała, działamy, czyli przeciwdziałamy wypaleniu zawodowemu. 
Projekt będzie skierowany dla 100 osób z Urzędu Miasta Płocka.” 
 
Pani radna Marta Krasuska Przewodnicząca Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki 
Finansowej powiedziała: „Czy jeszcze jakieś pytania…?” 
 
[głos z sali niezrozumiały] 
 
Pan Albert Dyna Sekretarz Miasta Płocka powiedział: „Myślę, że nie, ale 100 osób jest 
wpisane w projekt.” 
 
[głos z sali niezrozumiały] 
 
Pani radna Marta Krasuska Przewodnicząca Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki 
Finansowej powiedziała: „Czyli będą to osoby, które będą zgłaszały się po prostu do projektu, 
jeżeli będą czuły taką potrzebę, tak?” 
 
Pan Albert Dyna Sekretarz Miasta Płocka powiedział [z sali]: „Tak, jak najbardziej.” 
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Pani radna Marta Krasuska Przewodnicząca Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki 
Finansowej powiedziała: „Czyli jest to profilaktyka po prostu. Super. Bardzo dziękuję. Zatem, 
Szanowni Państwo, jeżeli możemy zagłosować to proszę o informację kto z Państwa radnych 
jest za pozytywną opinią projektu uchwały pomieszczonego na druku numer 420? Pięć osób 
za, jeden głos wstrzymujący się. Bardzo dziękuję.” 
 
Wynik głosowania: 
- 5 głosów – za, 
- 0 głosów – przeciw, 
- 1 głos – wstrzymujący się. 
 
Projekt uchwały został zaopiniowany pozytywnie. 
 
Pani radna Marta Krasuska Przewodnicząca Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki 
Finansowej powiedziała: „Punkt siódmy dzisiejszego posiedzenia dotyczy określenia zadań 
rehabilitacji zawodowej i społecznej oraz przeznaczenia na nie środków Państwowego 
Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych na rok 2026. Jest to druk 423.” 
 
7) określenia zadań rehabilitacji zawodowej i społecznej oraz przeznaczenia na nie 
środków Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych na rok 
2026 (druk nr 423) 
 
Projekt uchwały na druku nr 423 stanowi załącznik nr 11 do protokołu. 
 
Pani radna Marta Krasuska Przewodnicząca Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki 
Finansowej powiedziała: „Czy do tego punktu jakieś pytania bądź uwagi. Nie widzę. Szanowni 
Państwo, zatem kto z Państwa radnych jest za pozytywną opinią projektu uchwały 
pomieszczonej na druku… pomieszczonego na druku 423? Sześć osób za. Bardzo dziękuję.” 
 
Wynik głosowania: 
- 6 głosów – za, 
- 0 głosów – przeciw, 
- 0 głosów – wstrzymujących się. 
 
Projekt uchwały został zaopiniowany pozytywnie. 
 
Pani radna Marta Krasuska Przewodnicząca Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki 
Finansowej powiedziała: „Punkt ósmy dotyczy przyznania dotacji na wykonanie robót 
budowlanych lub prac konserwatorskich i restauratorskich przy nieruchomościach położonych 
na obszarze Specjalnej Strefy Rewitalizacji. Jest to druk numer 424.” 
 
8) przyznania dotacji na wykonanie robót budowlanych lub prac konserwatorskich  
i restauratorskich przy nieruchomościach położonych na obszarze Specjalnej Strefy 
Rewitalizacji (druk nr 424) 
 
Projekt uchwały na druku nr 424 stanowi załącznik nr 12 do protokołu. 
 
Pani radna Marta Krasuska Przewodnicząca Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki 
Finansowej powiedziała: „Czy do tego punktu macie Państwo pytania? Nie widzę. Zatem 
bardzo proszę o przejście do głosowania. Kto z Państwa radnych jest za pozytywną opinią 
projektu uchwały pomieszczonej na druku numer 424? Sześć głosów za. Bardzo dziękuję.” 
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Wynik głosowania: 
- 6 głosów – za, 
- 0 głosów – przeciw, 
- 0 głosów – wstrzymujących się. 
 
Projekt uchwały został zaopiniowany pozytywnie. 
 
Pani radna Marta Krasuska Przewodnicząca Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki 
Finansowej powiedziała: „Punkt dziewiąty dotyczy przyznania dotacji na prace 
konserwatorskie, restauratorskie lub roboty budowlane przy zabytku wpisanym do rejestru 
zabytków lub znajdującym się w gminnej ewidencji zabytków; druk numer 425.” 
 
9) przyznania dotacji na prace konserwatorskie, restauratorskie lub roboty 
budowlane przy zabytku wpisanym do rejestru zabytków lub znajdującym się  
w gminnej ewidencji zabytków (druk nr 425) 
 
Projekt uchwały na druku nr 425 stanowi załącznik nr 13 do protokołu. 
 
Pani radna Marta Krasuska Przewodnicząca Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki 
Finansowej powiedziała: „Czy jakieś pytania do tego punktu? Nie widzę. Szanowni Państwo, 
zatem kto z Państwa radnych jest za pozytywną opinią projektu uchwały pomieszczonej na 
druku numer 425? Sześć głosów za. Bardzo dziękuję.” 
 
Wynik głosowania: 
- 6 głosów – za, 
- 0 głosów – przeciw, 
- 0 głosów – wstrzymujących się. 
 
Projekt uchwały został zaopiniowany pozytywnie. 
 
Pani radna Marta Krasuska Przewodnicząca Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki 
Finansowej powiedziała: „Punkt dziesiąty dotyczy określenia szczegółowych warunków 
umarzania w całości lub w części, łącznie z odsetkami, odraczania terminu płatności, 
rozkładania na raty lub odstępowania od ustalania opłaty za pobyt dziecka w pieczy 
zastępczej. Jest to druk numer 428.” 
 
10) określenia szczegółowych warunków umarzania w całości lub w części, łącznie 
z odsetkami, odraczania terminu płatności, rozkładania na raty lub odstępowania 
od ustalania opłaty za pobyt dziecka w pieczy zastępczej (druk nr 428) 
 
Projekt uchwały na druku nr 428 stanowi załącznik nr 14 do protokołu. 
 
Pani radna Marta Krasuska Przewodnicząca Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki 
Finansowej powiedziała: „Czy do tego punktu macie Państwo jakieś pytania? Nie widzę. 
Zatem Szanowni Państwo kto z Państwa radnych jest za pozytywną opinią projektu uchwały? 
Druk numer 428. Sześć głosów za. Bardzo Państwu dziękuję.” 
 
Wynik głosowania: 
- 6 głosów – za, 
- 0 głosów – przeciw, 
- 0 głosów – wstrzymujących się. 
 
Projekt uchwały został zaopiniowany pozytywnie. 
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Pani radna Marta Krasuska Przewodnicząca Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki 
Finansowej powiedziała: „Punkt jedenasty dotyczy ustalenia szczegółowych zasad ponoszenia 
odpłatności za pobyt w Domu dla Matek z Małoletnimi Dziećmi i Kobiet w Ciąży w Płocku. Jest 
to druk numer 432.” 
 
11) ustalenia szczegółowych zasad ponoszenia odpłatności za pobyt w Domu  
dla Matek z Małoletnimi Dziećmi i Kobiet w Ciąży w Płocku (druk nr 432) 
 
Projekt uchwały na druku nr 432 stanowi załącznik nr 15 do protokołu. 
 
Pani radna Marta Krasuska Przewodnicząca Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki 
Finansowej powiedziała: „Czy do tego punktu macie Państwo jakieś pytania? Nie widzę. Kto  
z Państwa radnych jest zatem za pozytywną opinią projektu uchwały pomieszczonej na druku 
numer 432? Sześć głosów za. Bardzo Państwu dziękuję.” 
 
Wynik głosowania: 
- 6 głosów – za, 
- 0 głosów – przeciw, 
- 0 głosów – wstrzymujących się. 
 
Projekt uchwały został zaopiniowany pozytywnie. 
 
Pani radna Marta Krasuska Przewodnicząca Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki 
Finansowej powiedziała: „I mamy teraz te dwa punkty, które były wprowadzone do 
dzisiejszego posiedzenia. Punkt dwunasty dotyczy wyrażenia zgody na zawarcie porozumienia 
z Powiatem Płockim w przedmiocie przyjęcia do realizacji zadania publicznego polegającego 
na prowadzeniu domu dla matek z małoletnimi dziećmi i kobiet w ciąży na rzecz 
mieszkańców Powiatu Płockiego; druk numer 434.” 
 
12) wyrażenia zgody na zawarcie porozumienia z Powiatem Płockim w przedmiocie 
przyjęcia do realizacji zadania publicznego polegającego na prowadzeniu domu dla 
matek z małoletnimi dziećmi i kobiet w ciąży na rzecz mieszkańców Powiatu 
Płockiego (druk nr 434) 
 
Projekt uchwały na druku nr 434 stanowi załącznik nr 16 do protokołu. 
 
Pani radna Marta Krasuska Przewodnicząca Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki 
Finansowej powiedziała: „Czy do tego punktu macie Państwo pytania? Nie widzę. Zatem, 
Szanowni Państwo, kto z Państwa radnych jest za pozytywną opinią projektu uchwały na 
druku numer 434? Sześć głosów za. Bardzo dziękuję.” 
 
Wynik głosowania: 
- 6 głosów – za, 
- 0 głosów – przeciw, 
- 0 głosów – wstrzymujących się. 
 
Projekt uchwały został zaopiniowany pozytywnie. 
 
Pani radna Marta Krasuska Przewodnicząca Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki 
Finansowej powiedziała: „I punkt trzynasty dzisiejszego posiedzenia dotyczy zmiany Uchwały 
nr 433/XXV/2020 Rady Miasta Płocka z dnia 26 listopada 2020 roku w sprawie zasad 
wynajmowania lokali wchodzących w skład mieszkaniowego zasobu Gminy Miasto Płock; druk 
numer 435.” 
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13) zmiany Uchwały nr 433/XXV/2020 Rady Miasta Płocka z dnia 26 listopada 2020 
roku w sprawie zasad wynajmowania lokali wchodzących w skład mieszkaniowego 
zasobu Gminy Miasto Płock (druk nr 435). 
 
Projekt uchwały na druku nr 435 stanowi załącznik nr 17 do protokołu. 
 
Pani radna Marta Krasuska Przewodnicząca Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki 
Finansowej powiedziała: „Czy tutaj mamy jakieś pytania?” 
 
Pan radny Tomasz Korga powiedział [z sali]: „Kilka słów komentarza.” 
 
Pani radna Marta Krasuska Przewodnicząca Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki 
Finansowej powiedziała: „Dobrze. Czy jest ktoś kto może nam dzisiaj…? Już patrzę, że się 
wszyscy rozeszli. Nie ma za bardzo komu odpowiedzieć.” 
 
Pan radny Tomasz Korga powiedział [z sali]: „Jutro będziemy pytać.” 
 
Pani radna Marta Krasuska Przewodnicząca Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki 
Finansowej powiedziała: „Dobrze, czyli na sesji. Bardzo dziękuję. Natomiast tak czy siak będę 
musiała prosić o głosowanie. Kto z Państwa radnych jest za pozytywną opinią projektu 
uchwały na druku numer 435? Coś mi się tu dzieje. Cztery głosy za, dwa głosy wstrzymujące. 
Bardzo dziękuję.” 
 
Wynik głosowania: 
- 4 głosy – za, 
- 0 głosów – przeciw, 
- 2 głosy – wstrzymujące się. 
 
Projekt uchwały został zaopiniowany pozytywnie. 
 
Raport ze wszystkich głosowań stanowi załącznik nr 18 do protokołu. 
 
Pani radna Marta Krasuska Przewodnicząca Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki 
Finansowej powiedziała: „I ostatni punkt: sprawy różne.” 
 
Ad pkt. 6 
Sprawy różne. 
 
Pani radna Marta Krasuska Przewodnicząca Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki 
Finansowej powiedziała: „Czy Państwo chcecie…? Bardzo proszę.” 
 
Pan radny Mirosław Milewski powiedział: „Chciałem zapytać, ale nie wiem… kogo.  
W porządku obrad sesji rady miasta jest decyzja na tak albo na nie w sprawie likwidacji 
szkoły i przedszkola. Ja już to pytanie zadawałem, ale ponowię go i jeśli dzisiaj nie będzie 
odpowiedzi to poproszę o odpowiedź na sesji Rady Miasta Płocka. Jakie oszczędności miasto 
będzie miało z tytułu ewentualnej likwidacji od września do końca roku i za cały kolejny rok? 
W takich dwóch wersjach, czyli w tym roku jakie oszczędności i jakie w skali rocznej w latach 
następnych. Dziękuję.” 
 
Pani radna Marta Krasuska Przewodnicząca Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki 
Finansowej powiedziała: „Bardzo dziękuję. Nie mamy tutaj dzisiaj nikogo kto by mógł na to 
pytanie odpowiedzieć. Podejrzewam też, że tak z rękawa odpowiedzi by nie było. Zatem jutro 
na sesji…” 
 
[głos z sali niezrozumiały] 
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Pani radna Marta Krasuska Przewodnicząca Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki 
Finansowej powiedziała: „Aha, będzie przekazane, super. Bardzo dziękuję, Pani Małgosiu. Czy 
coś jeszcze, Szanowni Państwo, do spraw różnych? Nie widzę.” 
 
Ad pkt. 7 
Zakończenie posiedzenia. 
 
Pani radna Marta Krasuska Przewodnicząca Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki 
Finansowej powiedziała: „Zatem pozostaje mi podziękować za dzisiejszy Państwa udział  
w posiedzeniu. Wszystkiego dobrego i do zobaczenia.” 
   
Na tym protokół zakończono i podpisano. 
 
 

Przewodnicząca 
Komisji Skarbu, Budżetu  
i Gospodarki Finansowej  

/-/ Marta Krasuska 
 
 
 
 
Protokołowała: 
/-/ Małgorzata Danieluk 


